Zestaw 7_semestr 11_24/25

Zad. 1

Z prawej strony pewnej liczby dwucyfrowej dopisano pewna cyfre. Utworzono w ten sposob
liczbe trzycyfrowa, wieksza od poprzedniej o 500. Jaka byta ta liczba dwucyfrowa? Jaka cyfre

dopisano?
Zad.2

Pociag z Rzeszowa do Wroctawia jedzie przez Krakow i Katowice. Cata trasa ma 416 km.
Z Rzeszowa do Katowic jest 236 km, a z Krakowa do Wroctawia 258 km. Oblicz dtugos¢ trasy

z Katowic do Krakowa.
Zad. 3

Gdy Kubus Puchatek wychodzit ze swojej Chatki na urodziny Ktapouchego, garnek peten miodu,
ktéry niost mu w prezencie, wazyt 5 kg. Kiedy Puchatek byt w potowie drogi do Ktapouchego,
garnek wazyt jedynie 3 kg, gdyz byta w nim tylko potowa miodu. Ile kilograméw miodu byto

w garnku na poczatku?
Zad. 4

W dwoch pudeltkach jest razem 48 zapalek. Jesli z pierwszego pudetka wyjmiemy 13 zapatek,
a z drugiego 23, to w obu pudetkach bedzie tyle samo zapalek. Ile zapatek jest w pierwszym,

a ile w drugim pudetku?
Zad. 5

Na skraju lasu stoi siedem domkow. Kazdy domek zamieszkiwany jest przez inng liczbe
mieszkancow oraz zaden domek nie jest pusty. Ile 0s6b mieszka w poszczegdlnych domkach,

jesli wszystkich mieszkancow jest 297
Zad. 6

Wsréd monet Bartka sg wylacznie zlotowki 1 dwuztotowki. Ile pieniedzy ma Bartek, jesli
ztotowek ma o 3 sztuki wigcej niz dwuzlotowek, ale jego dwuztotowki sg o 3 zt wigcej warte niz

jego zlotowki?



